Refer?ncias: P35, P36

Sapata rectangular exc?ntrica

Bet?o: B20

ATo: ALOO

Tens?o admissivel do ferreno: 0.25 MPa
Recobrimento inferior: 0.05 m
Recobrimento superior: 0.05 m

Refer?ncias: M6

Sapata linear sob o muro

Bet?o: B20

A?0: ALOD

Tens?o admissivel do terreno: 0.25 MPa
Recobrimento inferior: 0.05 m
Recobrimento superior: 0.05 m

Refer?ncias: M&

Sapata linear sob o muro

Bet?o. B20

A?0: ALOO

Tens?o admissivel do ferreno: 0.25 MPa
Recobrimenfo inferior: 0.05 m
Recobrimento superior: 0.05 m

Refer?ncias: M7

Sapata linear sob o muro

Bet?o: B20

ATo: ALOQ

Tens?o admissivel do ferreno: 0.25 MPa
Recobrimento inferior: 0.05 m
Recobrimento superior: 0.05 m

Refer?ncias: M10

Sapatfa linear sob o muro

Bet?o: B20

A?0: ALOO

Tens?o admissivel do ferreno: 0.25 MPa
Recobrimenfo inferior: 0.05 m
Recobrimento superior: 0.05 m

Refer?ncias: M15

Sapata linear sob o muro

Bet?a: B20

A?0: ALOO

Tens?o admissivel do terreno: 0.25 MPa
Recobrimenfo inferior: 0.05 m
Recobrimento superior: 0.05 m

Refer?ncias: M18

Sapata linear sob o muro

Bet?o: B20

A?0: ALOO

Tens?o admissivel do ferreno: 0.25 MPa
Recobrimenfo inferior: 0.05 m
Recobrimento superior: 0.05 m

Recobrimento lateral: 0.05 m Recobrimento lateral: 0.05 m Recobrimento lateral: 0.05 m Recobrimento lateral: 0.05 m Recobrimento lateral: 0.05 m Recobrimento lateral: 0.05 m Recobrimento lateral: 0.05 m
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A?70: ALOO Bet?o0: B20 Sapata linear sob o muro Sapata linear sob o mure Refer?ncias: M19
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Refer?ncias: P39 Escala: 1/100 Recobrimento lateral: 0.05 m Recobrimento superior: 0.05 m Recobrimento superior: 0.05 m Recobrimento inferior: 0.05 m
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Refer?ncias: P37
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PROJECTO DE ESTABILIDADE
data escala desenho n°
AGOSTO 2008 17100 - 1/50
I I desenhou O 3
- | |
T 21 “.2_1‘ Hj NN
B 4#16 C=1985 cont. = = 2 21
4916 C=1970 cont. 4916 C=380 cont. i 4816 C=1095 cont. B
100012¢/20 C=173 4 100012¢/20 C=192 = 4 =
99912¢/20 C=173 99912¢/20 C=192 19912c/20 C=173 L 19812c/20 =192 55412¢/20 (=192 e 55612¢/20 (=173
25cm Muro M4 Piso 1 i
F/q Transversais: 25¢cm M _If‘f'r}-lar'nos\tl‘:zal:i’;:so ! 25cm F/ﬂ Muro Mi2 Piso 1 Z5¢cm M Transvereais
708c/20 C=1985 cont. 7¢8c/20 C=1985 cont. - NEm. Ramos: 0 - - - NEm. Ramos: 0 Transversais: Transversais:
198c/20 C=1970 cont. 198¢c/20 C=1970 cont. 768c/20 C=380 cont. 798¢/20 C=380 cont. - NEm. Ramos: 0 7¢8c/20 C=1095 cont. 798c/20 C=1095 cont. - NEm. Ramos: 0

4L®16 C=1375

/4

Ver pormenoriza??o de sapatas

ML: Planta 1

cont.

69912c/20 C=192
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25cm

cont.

1¢8¢/20 C=1375

cont.

Ver pormenoriza??o de sapatas

M15: Planta 1
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Ver pormenoriza??o de sapatas
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Ver pormenoriza??o de sapatas
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Ver pormenoriza??o de sapatas
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Ver pormenoriza??o de sapatas
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Ver pormenoriza??o de sapatas
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Ver pormenoriza??o de sapatas

M13: Planta 1

-

Muro M10 Piso 1
Transversais:
- NEm. Ramos: 0

28912c/20 C=173

44y
21
[

Z

4L®16 C=545 cont.

28912c/20 C=192

25cm

Ver pormenoriza??o de sapatas

M10: Plan

bl
'E
4L®16 C=415 cont. 1

21612c¢/20 C=173 g 4

ta

21612c¢/20 C=192

25cm

T#8c/20 C=415 cont.

/4

798c/20 C=415 cont.

T¢8c/20 C=545 cont.

/4

7¢8c/20 C=545 cont.

Ver pormenoriza®?o de sapatas

M14: Planta 1

Muro M11 Piso 1
Transversais:
- NEm. Ramos: 0

Ver pormenoriza??o de sapatas

M11: Planta 1
RESUMOD A€0|Comp. Total|Peso+10%5
Al7ado Muros (m) (Kg) Total
M18
A500 ®8 259 11
@12 38 4 38
@16 7.k 13 62

Muro M13 Piso 1
Transversais:
- NEm. Ramos: 0|

Muro M14 Piso 1
Transversais:
- NEm. Ramos: 0

Muro M17 Piso 1
Transversais:
- NEm. Ramos: 0
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7¢8c/20 C=715 cont. 7¢8c/20 C=715 cont.

Ver pormenoriza??o de sapatas

M17: Planta 1
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Ver pormenoriza??o de sapatas

M18: Planta 1
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4
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Ver pormenoriza??o de sapatas

M20: Pl

4916 C=910 cont.
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1
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Ver pormenoriza??o de sapatas

MS: Planta 1

4316 C=125 cont. -
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L
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T98c/20 C=125 cont.

Ver pormenoriza??o de sapatas

M7: Pla

RESUMO A€O| Comp. Total|Pesolcom perdas) RESUMOD A€0|Comp. Total|Peso+10% RESUMO A€0|Comp. Total| Peso+10% RESUMO A€0|Comp. Total|Pesolcom perdas)
AlTado Muros (m) IKq) Total Al?ado Muros (m) (Kg) Tofal Al?ado Muros (m) (Kg) Total Al?ado Muros (m) (Kg) Total
M5 M16 M17 M10
A500 @8 127.4 55 A500 8 153.3 67 A500 8 100 1 L3 A500 8 770 33
@12 1679 164 @121 2008 196 ®12| 1314 128 @12 1022 100
@16 364 63 282 @16 438 76 339 16 28.6 50 221 ®16 22.0 38 171

T®8c/20 C=125 cont.

Muro M7 Piso 1
Transversais:

nta 1

- NEm. Ramos: 0
RESUMO A€0|Comp. Tofal|Peso+10%
Al?ado Muros (m) (Kg) Total
M1
A500 ®8 58.1 25
®12 76.7 75
@16 16.6 29 129
RESUMO A€0|Comp. Total|Peso+10%
Al?ado Muros (m) (Kg) Total
M12
A500 @8 532 23
$12 69.3 68
D16 15.2 26 17

Muro M19 Piso 1
Transversais:

768c/20 C=1150 cont. 7¢8c/20 C=1150 cont. - NEm. Ramos: 0
Ver pormenoriza??o de sapatas
M19: Planta 1
RESUMO A€0|Comp. Total|Peso+102%
Al?7ado Muros (m) (Kg) Total
M&
2500 28 RESUMO A€0|Comp. Total|Peso(com perdas)
277.9 121 Al7ado Muros (m) (Kg) Total
®12 365.0 356 ML
?16 794 138 615 A500 »8 76.3 33
@12 102.2 100
RESUMO A€0|Comp. Total|Peso+10% ®16 21.8 38 171
Al?7ado Muros (m) (Kg) Total
M9
A500 *8 133.0 58
@12 175.2 171
@16 38.0 66 295
Al7?ado Muros
RESUMO A€0|Comp. Total|Peso+10%%
Aﬁad;‘;uros (m) (Kq) Total BET7O BSO
A500 8 132.3 57 A?o ABOO
@12 164.3 160
?16 52.9 972 309 ESCa{a /‘75
RESUMOD A€0|Comp. Total|Peso+10%
Al7ado Muros (m) (Kg) Total
M19
A500 ®8 161.0 70
@12 200.7 196
@16 46.0 80 346
RESUMO A€0|Comp. Total|Peso+102%
Al?ado Muros (m) (Kg) Total
M13
A500 »8 147 6
@12 219 21
?16 L2 7 34
RESUMO A€0|Comp. Total|Peso+10%%
Al?7ado Muros (m) (Kg) Total
M6
A500 *8 192.5 8L
@12 251.8 246
@16 55.0 95 425
MATERIAIS ‘ ‘ RECOBRIMENTOS ‘
Pilares ‘ ‘ ‘
o Elementos enferrados 50cm
<t Vigas !
E Escadas B30
m Sapatas ‘ Elementos laminares ‘ 15 cm ‘
RESUMQO A€0|Comp. Total|Peso+10% Pilares
Al?ado Muros (m) (Kg) Total o Vigas e Lajes A LOONR Restanfes elementos 2,0 cm
M20 \<—{
A500 @8 378 16 ‘ Sapatas ‘ A LOONR ‘ Betao de limpeza - 10cm esp ‘
P12 LB.4 47
P16 10.8 19 82
RESUMOD A€0|Comp. Total|Peso+10% Engenhelro
Al7ado Muros (m) kg |Total| GQUSTAVO F. MIL-HOMENS PESSA, ENG.2 CIVIL
M7
A500 ®8 175 g cliente - )
®12| 269 26 ASSOCIACAO HUMANITARIA DOS BOMBEIROS
@16 5.0 9 43 A
VOLUNTARIOS DO BOMBARRAL
RESUMOD A€0|Comp. Total|Peso+10% obra/local
Al?7ado Muros (m) (Kg) Total 2
M15 PRACA DA REPUBLICA
AS00 @8 | 2758 120 BOMBARRAL
@12 361.4 353
@16 78.8 137 610 designacao

PORMENORES DE FUNDACOES - MUROS DE SUPORTE

projecto

PROJECTO DE ESTABILIDADE

data escala desenho n°
AGOSTO 2008 17100 - 1/50
desenhou




